

ENGLISH

ELECTRIC KETTLE VT-7041

The liquid heating appliance (kettle) is intended for boiling drinking water only.

DESCRIPTION

- Kettle flask
- Kettle spout
- Lid
- On/Off opening button
- ON/OFF button (0/1)
- Handle
- Water level scale
- Flask lighting
- Base
- Cord storage

ATTENTION!

For additional protection it is reasonable to install a residual current device (RCD) with nominal operating current not exceeding 30 mA, to install RCD, contact a specialist.

SAFETY MEASURES

Before using the unit, read this manual carefully and keep it for future reference.

Use the unit for intended purposes only, as specified in this manual. Mishandling the unit can lead to its breakage and cause harm to the user or damage to his/her property.

- Use the unit for its intended purpose only and in strict accordance with the instruction manual.
- Make sure that your home mains voltage corresponds to the voltage specified on the unit body.
- The power cord is equipped with a «europlug»; plug it into the socket with a reliable contact.
- To avoid the risk of fire, do not use adapters for connecting the kettle to the mains.
- Do not use the kettle in bathrooms. Do not use it near swimming pools or other containers filled with water.
- Do not use the kettle near heat sources or open flame.
- Do not use the unit in places where aerosols are sprayed or highly flammable liquids are used.
- Do not use the kettle outdoors.
- Do not leave the kettle unattended.
- Place the kettle on a flat stable surface; do not place the kettle on the edge of the table.
- Do not direct the kettle spout at wooden furniture, electrical appliances, books and objects which can be damaged by moisture, hot steam.
- Before switching the kettle on, make sure that it is placed on the base evenly.
- Use only the base supplied with the unit.
- Do not let the power cord hang from the edge of the table and make sure it does not touch hot surfaces or sharp edges of furniture. You can adjust the power cord length by winding it around the base.
- Do not touch the power cord and the power plug with wet hands.
- Do not switch the kettle on if it is empty.
- Do not fill the kettle with water when it is standing on the base.
- Do not use the kettle if the lid is not closed tightly.
- Take the kettle off the base before opening the lid.
- Use the kettle only for boiling drinking water, do not heat or boil any other liquids.
- Ensure that the water level in the kettle is not below the minimal mark «MIN» and not above the maximal mark «MAX». If the water level exceeds the maximal mark, boiling water can splash out of the kettle during boiling.
- To avoid burns by hot steam, do not bend over the kettle spout while it is operating.
- Be careful when you pour water out of the kettle, do not tilt the kettle sharply and at more than 45°, in case of careless use you can get burns by hot water splashing.
- Do not open the kettle lid while water boiling.
- Do not touch hot surfaces of the kettle, take it only by the handle.
- Be careful while carrying the kettle filled with boiling water.
- Do not remove the operating kettle from the base. If you need to take the kettle off, switch it off first, setting the on/off button to the position «0» and then remove it from the base.
- Unplug the kettle base before cleaning and when you are not using the kettle. Never pull the power cord when disconnecting the base from the mains; take the power plug and carefully remove it from the main socket.
- To avoid electric shock, do not immerse the unit and the base into water or any other liquids.
- Do not wash the kettle and the base in a dishwashing machine.
- This unit is not intended for usage by children.
- Place the unit out of reach of children during the operation and cooling down.
- Do not allow children to touch the unit body and the power cord during the unit operation.
- The unit is not intended for usage by physically or mentally disabled persons (including children) or by persons lacking experience or knowledge if they are not under supervision of a person who is responsible for their safety or if they are not instructed by this person on the usage of the unit.
- Do not leave children unattended to prevent using the unit as a toy.
- For children safety reasons do not leave polyethylene bags, used as packaging, unattended.

ATTENTION! Do not allow children to play with polyethylene bags or packaging film. **Danger of suffocation!**

- Check the power cord, the power plug and the kettle body integrity periodically.
- Never use the kettle if the power cord or the power plug is damaged, if the unit works improperly or after it was dropped.
- Do not attempt to repair the unit. Do not disassemble the unit by yourself, if any malfunction is detected or after it was dropped, unplug the unit and apply to any authorized service center from the contact address list given in the warranty certificate and on the website www.vitek.ru.
- Transport the unit in the original package only.
- Keep the unit out of reach of children and disabled persons.

THE UNIT IS INTENDED FOR HOUSEHOLD USE ONLY, ITS COMMERCIAL USAGE AND USAGE IN PRODUCTION AREAS AND WORK SPACES IS PROHIBITED.

BEFORE THE FIRST USE

After unit transportation or storage at low temperature keep it for at least three hours at room temperature before switching on. There may be water spots in the kettle, this is normal, as the unit has undergone factory quality control.

ATTENTION! Be careful while handling the kettle, glass flask can break when dropped or hit against a solid object or surface.

- Check the kettle and remove any stickers and packaging materials from the kettle flask (1).
- Check the unit for damages; do not use it in case of damages.
- Make sure that the unit operating voltage corresponds to the voltage of your mains.
- Make sure that the unit is switched off (the on/off button (5) is in the «0» position).

THE MANUFACTURER PRESERVES THE RIGHT TO CHANGE THE SPECIFICATIONS OF THE UNITS WITHOUT A PRELIMINARY NOTIFICATION

Guarantee

Details regarding guarantee conditions can be obtained from the dealer from whom the appliance was purchased. The bill of sale or receipt must be produced when making any claim under the terms of this guarantee.

CE This product conforms to the EMC Directive 2014/30/EU and to the Low Voltage Directive 2014/35/EU.

РУССКИЙ

ЧАЙНИК ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ VT-7041

Электроразбор для нагрева жидкости (чайник) предназначен только для кипячения питьевой воды.

ОПИСАНИЕ

- Колба чайника
- Носик чайника
- Крышка
- Клавиша открытия крышки
- Клавиша включения/выключения (0/1)
- Ручка
- Шкала уровня воды
- Подсветка колбы
- Подставка
- Место намотки сетевого шнура

ВНИМАНИЕ!

Для дополнительной защиты в цепи питания целесообразно установить устройство защитного отключения (УЗО) с номинальным током срабатывания, не превышающим 30 мА, для установки УЗО обратитесь к специалисту.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Перед началом эксплуатации электроразборка внимательно прочтите настоящее руководство и сохраните его для использования в качестве справочного материала.

Используйте устройство только по его прямому назначению, как изложено в данном руководстве. Неправильное обращение с прибором может привести к его поломке, причиняющее вреда пользователю или его имуществу.

- Используйте прибор строго по назначению в соответствии с руководством по эксплуатации.
- Убедитесь, что рабочее напряжение чайника соответствует напряжению электросети.
- Сетевой шнур снабжен «евровилкой», включайте её в электросеть только с надёжным надёжным контактом заземления.
- Во избежание риска возникновения пожара не используйте переходники при подключении чайника к электрической розетке.
- Не используйте чайник в ванная комнатах. Не пользуйтесь им вблизи бассейнов или других емкостей, наполненных водоем; не используйте чайник в непосредственной близости от источников тепла или открытого пламени.
- Не используйте устройство в местах, где распыляются аэрозоли или используются легковоспламеняющиеся жидкости.
- Запрещается использовать чайник вне помещения.
- Не оставляйте включенный чайник без присмотра.
- Используйте чайник на ровной и устойчивой поверхности, не ставьте чайник на край стола.
- Не направляйте носик чайника на деревянную мебель, электророзетки, книги и на предметы, которые могут быть повреждены влагой, горячим паром.
- Перед включением убедитесь, что чайник установлен на подставку без перекосов.
- Используйте только ту подставку, которая указана в комплект поставки.
- Не допускайте, чтобы сетевой шнур свешивался со стола, а также следите, чтобы он не касался горячих поверхностей и острых краев мебели. Длинный сетевой шнур можно регулировать, намотав его на подставку.
- Не прикасайтесь к сетевому шнуру и к вилке сетевого шнура мокрыми руками.
- Не включайте чайник без воды.
- Не наливайте воду в чайник, стоящий на подставке.
- Не используйте чайник с неплотно закрытой крышкой.
- Прежде чем открыть крышку, снимите чайник с подставки.
- Используйте чайник только для кипячения питьевой воды, запрещается подогревать или кипятить любые другие жидкости.
- Следите, чтобы уровень воды в чайнике был не ниже минимальной отметки «MIN» и не выше максимальной отметки «MAX». Если уровень воды будет выше максимальной отметки, кипящая вода может вылиться из чайника во время кипячения.
- Во избежание получения ожога горячим паром не наклоняйтесь над носиком работающего чайника.
- Выливая воду из чайника будьте внимательны и осторожны, не наклоняйте чайник резко и более чем на 45°, при неаккуратном использовании чайника, вы можете получить ожог: каплими горячей воды.
- Запрещается открывать крышку чайника во время кипячения воды.
- Не прикасайтесь к горячим поверхностям чайника, беритесь только за ручку.
- Будьте осторожны при переносе чайника, наполненного кипятком.
- Запрещается снимать работающий чайник с подставки. Если возникла необходимость снять чайник, сначала отключите его, переведя клавишу включения/выключения в положение «0», а затем снимите его с подставки.
- Отключайте подставку чайника от электрической сети перед чистой водой и элементом питания, не выбрасывайте их вместе с обычными бытовыми отходами, передайте прибор и элемент питания в специализированные пункты для дальнейшей утилизации.
- Следует образовать группу для утилизации отходов, подлежащих обязательному сбору и последующей утилизации в установленном порядке.
- Для получения дополнительной информации об утилизации данного продукта обратитесь в местный муниципалитет, службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где вы приобрели данный продукт.

ВНИМАНИЕ! Чтобы избежать ожога горячим паром, не наклоняйтесь над носиком работающего чайника.

ВНИМАНИЕ! При использовании чайника убедитесь, что клавиша включения/выключения (5) не блокирует посторонние предметы, а крышка (3) плотно закрыта, в противном случае автоматическое отключение чайника будет невозможно.

Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен (клавиша включения/выключения (5) находится в положении «0»).

ВНИМАНИЕ! Чтобы избежать ожога горячим паром, не наклоняйтесь над носиком работающего чайника.

ВНИМАНИЕ! При использовании чайника убедитесь, что клавиша включения/выключения (5) находится в положении «0».

Перед снятием чайника с подставки убедитесь, что чайник отключен (клавиша включения/выключения (5) находится в положении «0»).

После отключения чайника подождите 10-20 секунд, после чего вы можете включить его для повторного кипячения воды.

Если вы случайно включили чайник, а уровень воды оказался ниже минимальной отметки («MIN»), то сработает автоматический терморегулятор чайника, при этом чайник отключится. В этом случае снимите чайник с подставки (9), дайте ему остыть в течение 10-15 минут, затем заполните чайник водой и включите, прибор будет работать в нормальном режиме.

ВНИМАНИЕ! На обратной стороне подставки (9) имеется место для намотки сетевого шнура (10). Подберите оптимальную длину сетевого шнура, уложив его соответствующим образом.

ЧИСТКА И УХОД

Перед чистой отключите устройство от электросети, слейте воду и дайте чайнику остыть.

Протрите внешнюю поверхность чайника влажной тканью или губкой. Для удаления загрязнений используйте мягкие чистящие средства, не используйте металлические щетки и абразивные моющие средства.

Не погружайте чайник и подставку в воду или в любые другие жидкости.

Не помещайте чайник и подставку в посудомоечную машину.

При необходимости очищайте фильтр, находящийся на крышке (3), от загрязнений, слегка почистите его щеткой.

Удаление накипи

Накиль, образующаяся внутри чайника, влияет на вкусовые качества воды, а также нарушает теплообмен между водой и нагревательным элементом.

Для удаления накипи наполните чайник водой примерно на 75%, вскипятите воду. Оставшуюся четверть колбы заполните уксусным раствором (6-9%) и оставьте жидкость в чайнике на ночь (приблизительно на 8 часов). Утром вылейте из чайника уксусную смесь и несколько раз ополосните колбу. Чтобы удалить остатки и запах уксуса, один-два раза вскипятите полный чайник с обычной водой.

При необходимости повторите цикл очистки.

Для удаления накипи можно использовать специальные средства, предназначенные для электрочайников.

Регулярно очищайте чайник от накипи.

ХРАНЕНИЕ

Прежде чем убрать чайник на длительное хранение, отключите его от электросети, слейте воду и дайте устройству остыть.

Проведите чистку чайника.

Сетевой шнур закрепите в месте намотки шнура (10) на подставке (9).

Храните чайник в сухом прохладном месте, недоступном для детей.

КОМПЛЕКТ ПОСТАВКИ

Чайник электрический – 1 шт.
Подставка – 1 шт.
Инструкция – 1 шт.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Напряжение питания: 220-240 В, ~ 50 Гц
Мощность: 1850-2200 Вт
Максимальный объем воды: 1,7 л

УТИЛИЗАЦИЯ

В целях защиты окружающей среды, после окончания срока службы прибора и элемента питания, не выбрасывайте их вместе с обычными бытовыми отходами, передайте прибор и элемент питания в специализированные пункты для дальнейшей утилизации.

Следует образовать группу для утилизации отходов, подлежащих обязательному сбору и последующей утилизации в установленном порядке.

Для получения дополнительной информации об утилизации данного продукта обратитесь в местный муниципалитет, службу утилизации бытовых отходов или в магазин, где вы приобрели данный продукт.

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики устройств без предварительного уведомления

Срок службы прибора – 3 года

ЕЭС Данное изделие соответствует всем требованиям европейской и российской стандартов безопасности и гигиены.

ИЗГОТОВИТЕЛЬ: СТАР ПЛЮС ЛИМИТЕД

МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ И ПОЧТОВЫЙ АДРЕС ДЛЯ СВЯЗИ: ЮНИТ БИ ЭНДС С, 151 ЭТАЖ, КИРПИ АБЕРДИН ХАУС, №38, ХЕНГ ИП РОУД, ВОНГ ЧАЙ АН ДРАЙВ, ГОНКОНГ, КНР

ИМПОРТЕР: ООО - ВИТЕК РУС

МЕСТОНАХОЖДЕНИЕ И ПОЧТОВЫЙ АДРЕС ДЛЯ СВЯЗИ: МОСКВА, СЕВАСТОПОЛЬСКИЙ ПР-КТ, Д. 28, КОРП. 1, 117029, РФ.

ДЕЛАНО В КНР

ҚАЗАҚША

ШАЙНЕК VT-7041

Су қайнату арналған электрқұрылысы (шайнек) тек ішуге арналған суды ғана қайнатуға арналған.

СИПАТТАМАСЫ

- Шайнек құтасы
- Шайнек шүмепі
- Қапталы
- Қапталы ашу пернесі
- Іске қосу/сөндіру пернесі (0/1)
- Қолсабы
- Су деңгейінің бағаны
- Құтны көмескілеу
- Түтыр
- Желілік бауды орауға арналған орын

НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ!

Қосымша қорғаныс үшін қоректендіру тізбегінде номиналды іске қосулы тоқы 30 мА арналған қорғаныс сөндіру құрылғысын (ҚСҚ) орнатқан бұрыс, ҚСҚ-ны орнату үшін маманға хабарласыңыз.

ҚАУІПСІЗДІК ШАРАЛАРЫ

Электр аспабын пайдалану алдында берілген нұсқаулықты зейін қойып оқып шығыңыз, және оны келешекте анықталмай мәлімет ретінде пайдалану үшін сақтап қойыңыз.

Крыльғыны осы нұсқаулықта бағандалағандай тікелей мақсаты бойынша ғана пайдаланыңыз. Приборды дұрыс қолданбау оны бұзылуына және пайдаланушыға немесе оның мүлкіне зиян келтіруге әкел соғуы мүмкін.

- Құрылғыны аэрозольға немесе тікелей міндеті бойынша ғана пайдаланыңыз.
- Құрылғының жұмыс кернеуі желдіте кернеуге сәйкес болуына ғана жеткізіңіз.
- Желілік шнур «евроампан» жабықталған, оны жерге сенімді қосылған байланысы бар электр розеткасына қосыңыз.
- Өрттің пайда болуы тәуекелі болдырмау үшін шайнекті электр розеткасына қосқан кезде өтпелі тоқ құрадарын пайдаланбаңыз.
- Шайнекті ванна бөлмесінде пайдаланбаңыз. Оны басосын немесе су топырлығы басқа ыдыстардың жанында пайдаланбаңыз.
- Шайнекті жылы көздегі немесе ашық жалынның тікелей жанында пайдаланбаңыз.
- Құрылғыны аэрозольдер шашыратын жерде немесе тез тұтанатын сұйықтықтар пайдаланылатын жерде қоспаңыз.
- Шайнекті үйдің тез жерде пайдалануға тыйым салыңыз.
- Крыльғыны осы нұсқаулықта бағандалағандай тікелей мақсаты бойынша ғана пайдаланыңыз.
- Шайнекті тегіс және орнықты жерде пайдаланыңыз, шайнекті үстелдің шетіне қоймаңыз.
- Шайнектің шүмепі ағаш жиһаз, электрқұрылысын, кітаптар немесе ағаш де ығып, ыстық бұды әсерінен бүлінетін заттарға қарай бұрмаңыз.
- Шайнекті қосар алдында, оның тұтырды ашу пернесін тексеріп алыңыз.
- Желі жұмыс істемей тұрғандағы ғана пайдаланыңыз.
- Желі бауының үстелден сабырамызу және ыстық беткейлерге тіп тұрмауын қадағалаңыз. Желілік бауды ұзындығын тұтырға оран ретінде пайдаланбаңыз.
- Желілік бау немесе желілік баудың ашысын дымды қолмен ұстамаңыз.
- Суың шайнекті қоспаңыз.
- Суың қойышта тұрған шайнекке құймаңыз.
- Шайнекті толық жабылған қапталардан пайдаланбаңыз.
- Қапталы ашпал бұрын, шайнекті қойыштан алыңыз.
- Шайнекті тек ішуге суды қайнатуға ғана пайдаланыңыз, қандай да бір басқа сұйықтықты ысытуға немесе қайнатуға болмайды.
- Шайнектің судың деңгейі «MIN» минималды белгісінен төмен және «MAX» максималды белгіден жоғары болмауын тексеріп алыңыз.
- Қапталды деңгейден асып кеткен жағдайда қайнап жатқан су максимум кезінде тілге келті мүмкін.
- Суды қайнату немесе желілік баудың ашысын дымды қолмен ұстамаңыз.
- Шайнектің шүмепіне төбеніз.
- Шайнектен суды төкенде жарн және сак болыңыз, шайнекті көнет және 45° артық еңгелетпез, ұрыңсыз пайдаланған кезде су шашырауы және пайдаланушыға немесе оның мүлкіне зиян келтіруі мүмкін.

Шайнек Суды қайнатуанда қапталы ашыңыз.

Шайнектің ыстық беттерін қол тигізбей, сабынан ғана ұстаңыз.

Қайнату тоқтап тұрған шайнекті алып жүргенде абайлаңыз.

Жұмыс жасап тұрған шайнекті құтыдан алуға тыйым салыңыз.

Егер шайнекті түсіруге қажеттің тұтырдып жатса, оны алдымен қосу/сөндіру басқысын «0» күйіне келтіріп, сөндіріп алыңыз, сосын шайнекті сүйемелінен түсіріңіз.

Тазалау алдында, немесе сіз шайнекті пайдаланбаған жағдайда, шайнекті тұтырдын электрлік желіден ажыратыңыз. Тұтырды электр желіден ажыратыңыз, ешқандай желілік бауды тартпаңыз, желілік баудың айырылғанын ұстаның және оны электрлік ашылықтан шығарыңыз.

Электр топыңнан соғуын болдырмау үшін құрылғыны және тұтырдықты суыта немесе кез келген басқа сұйықтықпен жуыңыз.

Шүйнек пен қойышты ыдыс жуу машинасына салмаңыз.

Бул құрылғы балалардың қолдануына арналмаған.

Жұмыс кезінде және су кезінде құрылғыны балалардың қолы жетпейтін жерге қойыңыз.

Балалардың жұмыс істеп тұрған кезде құрылғыға және желілік сығма қолын тигізуіне рұқсат бермеңіз.

Бул құрылғы физикалық, психикалық немесе әкел-есі төмен адамдарға не болмаса, тиісті тәжірибесі немесе білімі жоқ болған жағдайда, егер олар бақылауда болмаса немесе олардың қауіпсіздігіне жауапты адам құрылғыны қалай пайдалану туралы нұсқау бермеген жағдайда (балаларға да қатысты) қолдануына болмайды.

Балалар құрылғыны ойыншық ретінде пайдаланбауы үшін оларды қадағалаңыз.

Балалардың қауіпсіздігі мақсатында орау ретінде пайдаланылатын полиэтилен қапталды қарусыз қалдырмаңыз.

НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ! Балаларға полиэтилен пакеттермен немесе қапталма үйдіңнен ойнауға рұқсат бермеңіз. Тұтырғы қауіп!

Желілік шнурды, желілік шнур ашысын және шайнектің корпусының уақытлы тексеріп отырыңыз.

Желілік баудың немесе желілік баудың ашысын ақымдалуы анықталса, құрылғы іркілгенді жұмыс істесе, құрылғы құлғаннан кейін құрылғыны пайдаланбаңыз.

Аспапты өз бетімен жөндеуге тыйым салыңыз. Өзіңіздің құрылғыны бөлшектемей, кез келген ақау шыққан жағдайда, құрылғы құлаған жағдайда құрылғыны розеткадан алып тастаңыз да, байланыс мекенжайының бойынша келісімде талондына көрсетілген кез келген авторланған (уәкілетті) сервисісті орнатқыңыз, және www.vitek.ru сайтына жүгініңіз.

Құрылғыны тек заңдылық орауда тасымалдаңыз.

Құрылғыны балалардың және мүмкіндіктері адамдардың қолы жетпейтін жерде сақтаңыз.

ҚҰРЫЛҒЫ ТҰРҒЫН ПАНАЖАЙЛАРДА ТҰРҒЫМСТЫҚ ПАЙДАЛАНУҒА ҰЙЫН АРНАЛҒАН, ҚҰРЫЛҒЫНЫ КОММЕРЦИЯЛЫҚ ПАЙДАЛАНУ ЖӘНЕ ӨНДІРІСТІК АЙМАҚТАР МЕН ЖҰМЫС ПАНАЖАЙЛАРЫНДА ПАЙДАЛАНУҒА ТЫЙЫМ САЛЫНАДЫ.

АЛҒАШ ПАЙДАЛАНАР АЛДЫНДА

Тасымалданғаннан кейін немесе құрылғы төмен температурада сақталғаннан кейін немесе температурасының үш сағаттан кем емес уақыт ұстау қажет.

НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ!

Шайнекті пайдаланған кезде сак болыңыз, шыны құты қулағанда немесе қапты зақта немесе бетке соғылған кезде сыныу мүмкін.

Шайнекті ораудың шығарыңыз, шайнек құтысынан (1) кез-келген қалдықтар мен бұйымдарды мазмұндауды жойыңыз.

Құрылғының бүтіндігін тексеріңіз, бүтінген жерлері болған кезде құрылғыны пайдаланбаңыз.

Құрылғының жұмыс қуаты электрлік желінікіне сәйкес келетіндігін тексеріңіз.

ҚАЗАҚША

Құрылғының сөндірілгеніне үш жеткізіңіз (іске қосу/сөндіру пернесі (5) «0» күйіне орналаспаңыз).

Желілік баудың айырылғанын электрлік ашылыққа салыңыз.

Шайнектің қапталын (3) қапқатқа ашуга арналған тегітті (4) басу арқылы ашыңыз.

Шайнеке суды «MAX» максималды белгісіне дейін тоқтырыңыз, судың деңгейі тексеру үшін су деңгейінің бағанын (7) пайдаланыңыз.

Қапталы (3) жабыңыз, шайнекті тұтырға (9) орнатыңыз. Шайнектің қапталын (3) тығыз жабылғанына көз жеткізіңіз.

Шайнекті іске қосу үшін іске қосу/сөндіру пернесіне (5) басқыңыз, осы кезде құтының көмескілеуі (8) жаңады.

Су қайнаған кезде, шайнек автоматты тоқтайды, құты көмескілеуі (8) сөнеді.

Суды төгіңіз және қайнату рәсімін 2-3 рет қайталаныңыз.

Ескерту: Шайнекті пайдаланған кезде іске қосу/сөндіру батырмасын (5) белтен запар бөсетіп тұрмағанын, ал қаптал (3) тығыз жабылғанына көз жеткізіңіз, қар жағдайда шайнектің автоматты сөнуі мүмкін болмайды.

Шайнекті тұтырдын ішеу алдында, шайнектің сөндірілгеніне көз жеткізіңіз (іске қосу/сөндіру пернесі (5) «0» күйіне орналасқан.

НАЗАР АУДАРЫҢЫЗ! Ыстық бұға құйп қалмаңыз үшін жұмыс істеп тұрған шайнектің шүмепінің (2) үстіне еңгеліңіз.

ҚОЛДАНУ

Алдыңмен, іске қосу/сөндіру пернесінің (5) «0» күйіне орналасқанына, яғни құрылғының сөндірілгеніне көз жеткізіңіз.

Желілік баудың айырылғанын электрлік ашылыққа салыңыз.

Шайнеке су тоқтыру үшін оны қойыштан (9) алып тастап, шайнектің қапталын (3) қапқатқа ашуга арналған тегітті (4) басу арқылы ашыңыз.

Шайнеке суды «MAX» максималды белгісіне дейін тоқтырыңыз, судың деңгейі тексеру үшін су деңгейінің бағанын (7) пайдаланыңыз.

Қапталы (3) жабыңыз, шайнекті тұтырға (9) орнатыңыз. Шайнектің қапталын (3) тығыз жабылғанына көз жеткізіңіз.

Шайнекті іске қосу үшін іске қосу/сөндіру пернесіне (5) басқыңыз, осы кезде құтының көмескілеуі (8

